

## **ΝΕΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ Η Α.Θ.Μ**

Ένα νέο γηροκομείο για 60 γέροντες στην Αλασόρα της Μαδαγασκάρης ήρθε από σήμερα να προστεθεί στα δεκάδες αντίστοιχα ιδρύματα που έχει κατασκευάσει το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας σε ολόκληρη την Αφρική για τους σκοπούς της ιεραποστολής.

Το νέο Γηροκομείο, που εγκαινίασε την 18<sup>η</sup> Φεβρουαρίου ε.ε ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.θεόδωρος Β΄, είναι το αποτέλεσμα και ο καρπός ενός ακόμη συνόλου δωρεών που –αυτήν την φορά – προήλθαν από την Κύπρο, την οποία ευχαρίστησε θερμά ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου.

«Δίκαιον και πρόπον είναι να ευχαριστήσουμε τους ευεργέτες που προσέφεραν για αυτό το ίδρυμα. Ευχαριστούμε λοιπόν μέσα από την καρδιά μας το ηρωικό και μαρτυρικό νησί της Κύπρου. Εξαιρέτως δε, την Ιερά Μητρόπολη Κιτίου και την πόλη της Λάρνακας...» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, μην παραλείποντας να επισημάνει και την σημαντική συμβολή της ελληνικής ομογένειας της Αυστραλίας στην ολοκλήρωση του σημαντικού αυτού οικοδομήματος, τονίζοντας: «Ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας και τους ομογενείς από την Αυστραλία, οι οποίοι προσέφεραν για αυτό το γηροκομείο».

Με το νέο αυτό ευαγές ίδρυμα της Ιεράς Επισκοπής Μαδαγασκάρης, που έρχεται να προστεθεί στην ήδη υπάρχουσα κλινική, το Ιερατικό Σεμινάριο που άρχισε και αυτό πριν από δύο μέρες επίσημα την λειτουργία του, τα γραφεία και τους ξενώνες της ιεραποστολής και την βυζαντινή εκκλησία, ολοκληρώνεται στην περιοχή της Αλασόρας ένα από τα μεγαλύτερα ιεραποστολικά ορθόδοξα κέντρα σε ολόκληρη την αφρικανική ήπειρο, υπό τις άοκνες προσπάθειες και την ποιμαντική και ιεραποστολική μέριμνα του επιχωρίου Επισκόπου Θεοφιλ.κ.Ιγνατίου.

Να σημειωθεί ότι η Αλασόρα συγκαταλέγεται στις φτωχές περιοχές της Μαδαγασκάρης, όπου οι γέροντες πολύ δύσκολα μπορούν να βρουν ένα στήριγμα όταν το χρειαστούν, με δεδομένο και το πολύ χαμηλό εισόδημα των ντόπιων κατοίκων, που στην καλύτερη περίπτωση δεν ξεπερνάει τα 100 ευρώ ανά μήνα...

**Μετά το πέρας της εκδηλώσεως των εγκαινίων η Α.Θ.Μ. είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τους 20 ιεροσπουδαστές του Ιερατικού Σεμιναρίου της Επισκοπής, με τους οποίους συνωμίλησε ακούγοντας τους προβληματισμούς και τους οραματισμούς τους, ως μελλοντικά ενεργά στελέχη του ποιμαντικού και ιεραποστολικού έργου της τοπικής Εκκλησίας της Μαδαγασκάρης. Προς όλους απηύθυνε πατρικές συμβουλές και νουθεσίες και εξέφρασε την πατρική αγάπη, με την οποία ο Ίδιος και το παλαίφατο Πατριαρχείο περιβάλλει τα πνευματικά του παιδιά.**